



# 夢想。想像。創意。 疫情時期藝術！

## 贊助機會

所有幼稚園至 12 年級的學生！～誠意邀請您們參加學區藝術展！

聖蓋博教育基金會 (SEF) 以慶祝我們所有人的創意和適應力，來支持這個強大而有創意的社區。我們的虛擬青年藝術展，是旨在為每名學生提供與社區分享其藝術作品機會的一個學生展，並於藝術作品中與個人故事聯繫，反映其個人隔離經歷。我們熱情烈地與您分享以下有關藝術展的詳細信息：

## 呼喚藝術家們

「疫情時期藝術」是一個網上藝術展覽，描繪我們社區的青少年在疫情時期創作的藝術作品。展覽將通過各種社交媒體渠道進行虛擬展示。此外經合作，20 件藝術品將以橫幅形式，懸掛於聖蓋博市 Mission 宣教區內街道桿子上，供公眾觀賞。

我們邀請所有聖蓋博聯合學區幼稚園到 12 年級的學生，以他/她們選擇的任何藝術媒介（蠟筆、油彩、彩色鉛筆、粉彩、水彩、粉筆等）創作和提交藝術品的數碼圖像。

完成了表達作品之後，我們請家長或監護人拍下作品照片。在登記同時，上傳到 SEF 的網站，於 2021 年五月的虛擬展覽上展示。

藝術作品登記和提交，限於 2021 年 4 月 9 日之前。恕不接受任何遲交的登記或藝術作品！

## 獎項選拔規則

從所有參賽作品中將選出 20 件藝術作品，在聖蓋博市 Mission 宣教區內以桿子旗幟作公開展示。提交的作品將根據其創意，媒介的使用，原創性和製作質素進行評審。我們相信每件作品都具有藝術價值。我們將依賴評審者的專業知識，來更好判斷所提交作品的質素。

## 優秀獎項

二十位獲獎藝術家將獲得數碼證書，並將在我們的網站上，和其他社交媒體頻道上展示，使更廣範展示其成就；並將其作品造成旗幟於聖蓋博市 Mission 宣教區內街道桿上作公開展示。

將根據以下挑選標準，選拔最能體現主題的藝術作品，每個類別的獲獎者將獲得一張價值 \$50 的禮品卡：

K-2 年級

3-5 年級

6-8 年級

9-12 年級

所有被接受的藝術作品都將在 SEF 網站上展示，並通過社交媒體進行共享，以及於虛擬展覽中展示。

## 指引

請在登記參加和提交原件作品之前，仔細閱讀指引。

提交的作品必須是原創，並且是由學生創作以突出顯示主題“夢想。想像。創意。”作為此虛擬展覽中的展品，或作為參賽作品。不接受任何受版權保護的材料。

藝術作品若包含任何不適當內容，包括但不限於暴力或血腥，將不被接受。

每人的參賽作品數量：每名具抱負的幼稚園至 12 年級藝術家，都可以提交一（1）件藝術作品。

所有參賽作品必須由 18 歲以上的家長/監護人提交。

合資格的媒介：所有作品都必須是原創，並可以包括：掃描，繪畫，蠟筆，彩色鉛筆，油/粉筆，粉彩，水彩，混合媒介或墨印。

作品提交必須通過我們的網上登記表格，以.jpeg 文件的形式提交。您必須在上傳的圖片文件名中，包括孩子名字、年齡、學校、圖片尺寸大小、圖片標題，以及使用了甚麼進行創作。例如：Sophia, 11 歲，鼓舞人心的蝴蝶，在 A3 紙上繪畫.jpg (Sophia, age 11, Inspirational Butterfly, paint on A3 paper.jpg)。作品不能有該學生的畫像，將不被接受。發送您的作品時，必須有高質量像數的.jpeg 圖像、高清晰度、光線充足、垂直拍攝，並且您的圖片充滿整個畫面。請剪裁圖像，讓我們唯一能看到的就是您的藝術作品 - 請不要有人，地毯或背景。智能手機是拍攝作品的很好工具，因為通常都具有出色的相機，並提供基本的圖像編輯工具來剪裁和改善色彩。

通過上傳藝術作品，您的電子郵箱和孩子的姓名，您同意 SEF 和我們的業務夥伴可以複製該藝術作品在網絡上，將其發送到媒體上，廣播及可能印刷該藝術作品。

我們打算在網上發布所有符合我們條款的參賽作品。但是如果由於某種原因這個不可能，將會挑選一個部分作展示。